



# Областная Газета

ПЯТНИЦА,  
7 июня / 2024

№ 121 (9932)

**ОБЛАСТЬ  
НА КАРТЕ**

Время  
широких  
перспектив

стр. III-VI →

## Уральская экосистема на невских берегах

На главном экономическом форуме страны подписаны первые соглашения Свердловской области

Сергей РЫБАКОВ

Делегация Свердловской области во главе с губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ работает на Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ). Сегодня глава региона примет участие в центральном событии форума – пленарном заседании, на котором планируется выступление Президента РФ Владимира ПУТИНА. А накануне представители Среднего Урала подписали первые соглашения о сотрудничестве.

Правительство Свердловской области и компания МегаФон на полях ПМЭФ заключили соглашение о развитии цифровых технологий и сервисов. В том числе оператор и власти планируют внедрять передовые технологии в сферах промышленного и коммерческого туризма, ЖКХ, экологии и природопользования.

Корпорация развития Среднего Урала и производственное предприятие «Инсистенс» будут сотрудничать в рамках развития научно-производственной экосистемы «Космос», которая создается по инициативе Евгения Куйвашева.

Подробнее о форуме читайте на сайте [облгазета.рф](http://облгазета.рф) и в ближайших номерах «ОГ».



ВАЛЕНТИН ЕГОРШИН / ФОНД РОСКОНГРЕСС

**>40** процентов работ

по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов уже выполнены в Свердловской области

Полностью отремонтированы 96 домов. В более чем 200 домах приведены в порядок коммуникации и подвальные помещения, обновлено лифтовое оборудование. Сейчас подрядчики приступили к ремонту фасадов и систем теплоснабжения. В этом году ремонт должен быть проведен в 774 многоквартирных жилых домах, расположенных в 72 муниципальных образованиях. Обновление жилищного фонда входит в число задач нацпроекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом России **Владимиром Путиным**.

**35** протоколов

о нарушении правил пожарной безопасности составили лесные инспекторы с начала года

Нарушителям законодательства грозят существенные штрафы. Особый противопожарный режим действует на территории Свердловской области с 12 апреля, а с 30 мая в регионе установлен запрет на посещение лесов. За нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима установлен штраф.

облгазета.рф →

## Социально значимые корректировки

Свердловские депутаты поддержали поправки в налоговое законодательство

Максим НАЧИНОВ

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области на внеочередном заседании поддержали три законопроекта, которые Правительство России внесло в Госдуму. Они вводят пятиступенчатую шкалу НДФЛ и увеличивают сумму налоговых вычетов.

Если федеральный парламент примет поправки, налог на доходы физических лиц будет взиматься следующим образом: на доходы до 2,4 миллиона рублей – 13%, от 2,4 до 5 миллионов рублей – 15%, от 5 до 20 миллионов рублей – 18%, от 20 до 50 миллионов рублей – 20%, свыше 50 миллионов рублей – 22%. При этом повышенной ставкой будет облагаться не вся сумма дохода, а только

ее превышение указанных порогов.

Дополнительные доходы, которые будут поступать в областной и местный бюджеты в результате внесения поправок, позволят увеличить социальные расходы.

– В этих проектах законов реализованы ожидания общества. Причем тех, у кого годовой доход до 2,4 млн рублей в год (менее 200 тысяч рублей в

месяц), предлагаемые изменения не коснутся. Это большая часть населения страны. В связи с изменениями Налогового кодекса РФ, законопроектом предлагается перенаправление части возникающих дополнительных доходов в федеральный бюджет в целях реализации задач, поставленных в Послании Президента РФ Федеральному Собранию, – отметила председатель Законодатель-

ного Собрания **Людмила Бабушкина**.

Кроме того, депутаты регионального парламента поддержали проект федерального закона, который позволяет работающим родителям с двумя и более детьми получить налоговый вычет, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума.

